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ACTA N° 1 

REUNIÓN DE CONSEJO CONSULTIVO PERÍODO 2021-2023 

INSTITUTO DE ADMINISTRACION  

Facultad de Ciencias Económicas de la UNT 

 

En la ciudad de San Miguel de Tucumán, a los 27 días del mes de julio del año 2021, a 

través de la plataforma Zoom, siendo las 15:00 horas se reúnen en cumplimiento con del 

Artículo 13 del Reglamento de Institutos, los miembros del Consejo Consultivo del Instituto: el  

Director Marcelo Medina, los miembros Titulares Alejandra Masclef y Mercedes Ortiz en 

representación de Titulares, Asociados y Virginia Abbás y Javier García en representación de 

los JTP y sus miembros suplente Enriqueta Martos en representación de los Titulares, 

Asociados y Adjuntos, y Marcelo García en representación de los JTP. La Prof. Carolina 

Ferreyra comunicó su imposibilidad de participar de la reunión debido a su asistencia a los 

exámenes recuperatorios presenciales de su asignatura en el mismo día y horario. 

Se tratan los temas que a continuación se detallan: 

a) El Prof. Marcelo Medina informa sobre el trámite del cargo de ayudante estudiantil del 

IA. Bernardita Medina de la Fuente se contactó para informar que resta una 

documentación para finalizar el trámite. Se realizará una reunión con Claudia Scro y 

Florencia Domínguez para inducirla en materia de las tareas del IA. 

b) Con respecto a la organización de la IX MATILA – Muestra Académica de Trabajos de 

Investigación de la Licenciatura en Administración, se reprogramó para los días 9 al 

13 de agosto de 2021, debido a la superposición con la mesa de exámenes ante el 

cambio de la fecha de los mismos del 2 al 6 de agosto. Se recibieron 43 trabajos de 

los estudiantes, los cuales se organizarán en mesas que serán moderadas por los 

docentes y se entregarán certificados a los trabajos premiados y con menciones por 

cada asignatura. El día 9 de agosto se realizará el acto de apertura a horas 19 por la 

plataforma Zoom y el día 13 de agosto se realizará el cierre de la muestra con la 

entrega de premios y menciones. 

c) La XI Jornada de Convivencia de la Licenciatura en Administración será coordinada 

por la Prof. Mercedes Ortiz. La jornada será bajo la modalidad virtual, con un 

esquema similar a la jornada del año 2020. Se prevé entrega de premios, 

organización de charlas y actividades recreativas. La fecha de realización será del 18 
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al 22 de octubre de 2021. Colaborarán con la organización la Prof. Virginia Abbás y el 

Prof. Javier García. 

d) Los Cursos de Extensión programados para este año fueron tres. Se dictó en junio el 

curso de Mercado de Capitales a cargo del Prof. Jorge Rospide. En agosto se dictará 

el curso de Desarrollo de Habilidades Gerenciales, iniciándose el jueves 5 de agosto. 

El Prof. Marcelo Medina se contactará con la Prof. Lourdes Quinteros para definir el 

curso del mes de octubre. La Prof. Alejandra Masclef coordinará con Claudia Scro 

para enviar un mail de invitación a los docentes del IA para ofrecer cursos de 

extensión de setiembre a noviembre de 2021. 

e) La Jornada Docente 2021 se realizará en el mes de diciembre y será coordinada por 

el Prof. Javier García y la Prof. Virginia Abbás. Se propone como idea el relevamiento 

de las experiencias de las cátedras en el contexto de virtualidad. La Prof. Alejandra 

Masclef colaborará con el diseño del formulario de recolección de datos. Se invitará a 

participar a la Prof. Ana Clara Torres a cargo del Gabinete Psicopedagógico de la 

FACE. Resta definir la fecha de la actividad. La Prof. Enriqueta Martos se compromete 

a colaborar en el diseño de esta actividad. 

f) El Prof. Marcelo Medina propone organizar el I Congreso de Investigación en 

Administración a realizarse en el mes de marzo de 2022. El objetivo del evento es 

generar un espacio de difusión de la producción científica-profesional de la disciplina 

administración. La Prof. Enriqueta Martos se compromete a colaborar en la difusión. 

g) La Prof. Mercedes Ortiz considera oportuno organizar una charla sobre el tema de la 

investigación en la universidad por parte de los docentes, presentando los aspectos a 

tener en cuenta para la categorización como investigadores y la participación formal 

en proyectos de investigación. Se debe definir el responsable y fecha de la actividad. 

h) La Prof. Virginia Abbás se propone para coordinar un espacio de inducción y 

formación para los ayudantes estudiantiles de las cátedras que forman parte del IA. 

Como primera actividad considera oportuno relevar las principales dudas sobre el 

trabajo de los ayudantes. Resta definir fecha y difusión de la actividad. 

i) El Prof. Marcelo Medina comenta sobre la caducidad del Plan de Estudios 1983. En la 

reunión de comisión de enseñanza del Consejo Directivo, la Vicedecana informó 

sobre el pedido para prorrogar la caducidad en el año 2023 en lugar del 2022. El Prof. 

Marcelo Medina se contactará con la Vicedecana sobre este tema. 
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j) La Prof. Alejandra Masclef informa sobre las instalaciones del IA. Se contactó con la 

Secretaria Administrativa para comunicarle la necesidad de acondicionar la oficina de 

la secretaría del IA y los sanitarios. 

k) La Prof. Alejandra Masclef comenta sobre los intercambios estudiantiles del año 2021 

y su actualización en el sitio web del IA. 

l) Se fija la próxima reunión para el día 31 de agosto de 15 a 16:30 horas por la 

plataforma Zoom. 

 

Siendo las 17 horas se da por finalizada la reunión. 

 

 

 


